
 
 
 
 
 

"Pensi che potrai fare lo stesso lavoro di adesso 
quando avrai sessant'anni?"

credo di sì
30%

credo di no
49%

non so
21%

 
 
 
 
 
 
 
 
“Pensi che potrai fare lo stesso lavoro di adesso quando avrai sessant’anni?” – uomini e donne 
 
  Uomo Donna Totale 
Operaio/a credo di sì 22,3 14,6 20,5
 credo di no 56,3 62,3 57,7
 non so 21,5 23,1 21,8
 Totale 100,0 100,0 100,0
   
  Uomo Donna Totale 
Impiegato/a credo di sì 52,9 46,3 50,2
 credo di no 29,5 32,2 30,6
 non so 17,5 21,5 19,2
 Totale 100,0 100,0 100,0
   
  Uomo Donna Totale 
Tecnico credo di sì 49,3 39,0 48,7
 credo di no 34,4 41,9 34,8
 non so 16,3 19,1 16,5
 Totale 100,0 100,0 100,0
 
 
 
 
 
 



 
“Pensi che potrai fare lo stesso lavoro di adesso quando avrai sessant’anni?” – classi di età 
 
 

  
meno di 
35 anni 

da 36 a 
45 anni 

da 46 anni 
in poi Totale

Operaio/a credo di sì 20,4 20,0 21,1 20,5
 credo di no 55,1 57,3 61,3 57,7
 non so 24,4 22,7 17,6 21,8
 Totale 100,0 100,0 100,0 100,0
  

  
meno di 
35 anni 

da 36 a 
45 anni 

da 46 anni 
in poi Totale

Impiegato/a credo di sì 48,9 49,6 52,1 50,1
 credo di no 30,0 30,1 32,3 30,7
 non so 21,1 20,3 15,7 19,2
 Totale 100,0 100,0 100,0 100,0
  

  
meno di 
35 anni 

da 36 a 
45 anni 

da 46 anni 
in poi Totale

Tecnico credo di sì 48,4 45,6 52,3 48,6
 credo di no 35,8 35,2 33,2 34,8
 non so 15,8 19,2 14,5 16,6
 Totale 100,0 100,0 100,0 100,0
 


